

Tájékoztató

a nyári szünidei gyermekétkeztetésről

Izsófalva Nagyközség Önkormányzata a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/c.§ (1) bekezdése a) pontja értelmében, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére

a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek (18. életév betöltéséig) részére

ingyenes déli meleg főétkezést biztosít az alábbiak szerint:

Igénylés menete:

A szünidei gyermekétkeztetést igényelhet a szülő, vagy törvényes képviselő, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esetében A szünidei gyermekétkeztetést formanyomtatványon lehet igényelni és a nyomtatványt annyi példányban kell kitölteni, ahány gyermek vonatkozásában igénylik az ingyenes ebédet.

Formanyomtatvány elérhető az Izsófalva Nagyközségi Önkormányzat 6-os számú irodájában. A nyomtatvány kitöltésében a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai segítséget nyújtanak.

A nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosításának az időtartama:

Iskolások részére a nyári szünet időtartama alatti munkanapokon:

2017. június 16-tól (péntek) augusztus 31-ig (csütörtök)

Óvodások részére az óvoda zárva tartása alatt:

2017. július 10-től (hétfő) 2017. július 14-ig (péntek)

Tájékoztatom továbbá a szülőket, hogy
a konyha zárva tart 2017. július 03-tól (hétfő) 2017. július 07-ig (péntek),
így ezeken a napokon nincs étkeztetés!

A nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosításának módja:

Izsófalva Nagyközség Önkormányzata az Izsófalvai Szivárvány Óvoda Konyhája által biztosítja a szünidei étkeztetést, az ebéd elvitelével, ennek megfelelően, kérjük Önöket, hogy ételhordót vigyenek magukkal.


Az ebéd elvitelének helyszíne: Izsófalvai Szivárvány Óvoda Konyhája
(3741 Izsófalva, Izsó Miklós út 37.)

Az elvitel időpontja: 11:30 és 13:00 óra között.

Az ebédet kizárólag a jogosult gyermek, vagy szülője/törvényes képviselője, akadályoztatásuk esetén meghatalmazottja viheti el, mely érvényes minden szünidei gyermekétkeztetésre.

Tájékoztatom a szülőket, hogy minden szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a jegyzőnek vizsgálnia kell a jogosultsági feltételek meglétét (hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállása). Ha a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző 30. napon fennáll, a gyermek jogosult lesz az ingyenes étkezésre.

Izsófalva, 2017.04.28.

Dr. Sallai Árpád
Címzetes Főjegyző átruházott jogkörében eljárva:

Kovácsné Szalai Krisztina
aljegyző, kirendeltség-vezető